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die Beseitigung der Spaltung Europas in einander entgegengesetzte Militär
blocks dienlich sein.

Die Intensivierung der Aggression der USA gegen das vietnamesische 
Volk löst in den Reihen der Völker der Welt, in den breiten Kreisen der 
internationalen Öffentlichkeit tiefe Besorgnis aus. Im Hinblick auf die Ge
währleistung des Friedens in Vietnam ist es unbedingt notwendig, daß dje 
Bombenangriffe auf die Demokratische Republik Vietnam sofort, endgültig 
und vorbehaltlos eingestellt und die amerikanischen und Satellitentruppen 
aus Süd Vietnam abgezogen w erden; dem vietnamesischen Volk muß ge
stattet werden, die Probleme der Entwicklung des Landes im Einklang mit 
seinen Bestrebungen allein zu lösen.

Die Rumänische Kommunistische Partei, unser ganzes Volk bringen er
neut ihre volle Solidarität und heiße Sympathie für den gerechten Kampf 
des vietnamesischen Volkes zum Ausdruck und bekunden ein übriges Mal 
ihre Entschlossenheit, ihm auch künftig volle politische, materielle und 
moralische Unterstützung bis zum endgültigen Sieg über die Aggressoren 
und zum Triumph seiner edlen Sache zu gewähren. (Beifall.)

Rumänien unterhält freundschaftliche Beziehungen zu den kürzlich be
freiten Ländern, es unterstützt ihren Kampf gegen die neokolonialistische 
Politik der imperialistischen Kräfte, für die Verwirklichung des wirtschaft
lichen, sozialen und kulturellen Fortschritts, für die Verteidigung und 
Festigung ihrer nationalen Unabhängigkeit. Gleichzeitig ist das rumänische 
Volk solidarisch mit den Völkern, die für die Befreiung vom Kolonialjoch, 
für die Durchsetzung ihres nationalen Bestands, für das Recht kämpfen, ihr 
Schicksal in die eigenen Hände zu nehmen.

Genossen! Der Verlauf der internationalen Ereignisse macht mehr denn 
je die Einheit aller antiimperialistischen Kräfte und in erster Linie die Ein
heit der kommunistischen Parteien, der sozialistischen Länder als eine ob
jektive Forderung des revolutionären Entwicklungsprozesses im Weltmaß
stab, des siegreichen Kampfes für Frieden und Sozialismus notwendig.

Die Rumänische Kommunistische Partei setzt sich entschlossen ein, um 
ihren aktiven Beitrag zur Sache der Einheit der sozialistischen Länder, der 
internationalen kommunistischen und Arbeiterbewegung zu erbringen. 
Unsere Partei ist der Überzeugung, daß unter den heutigen Gegebenheiten 
nichts unternommen werden darf, was dazu angetan ist, die Gefahr der 
Spaltung zu verschärfen, sondern daß ganz im Gegenteil alle Bemühungen 
entfaltet werden müssen, um selbst den kleinsten Schritt auf dem Wege zur 
Herstellung von normalen Beziehungen zwischen den Parteien, zur Wieder-
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